



2022年5月31日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:曹优静 审读:邱立波

高新区实验学校翔云校区 102班

触摸夏天

泛水新荷，舞风轻燕，园林夏日初长。夏日曳着翩翩裙裾再度降临，送你我一场美丽的盛会。

火热的夏天里，万物充满生机，那热情的太阳，那热烈的夏雨，那些夏日里的点滴感动，件件小事孩子们都记在心间。今天，我们一起去领略102班同学笔下的别样夏日，看看他们是如何触摸夏天的。

指导老师 姜露依



立夏习俗

史昕宁(证号 2210411)

立夏，是夏季的第一个节气，表示告别春天，是夏天的开始。

咱们宁波人很重视立夏，小朋友立夏会玩“拄蛋”比赛。妈妈会在前一天晚上煮好茶叶蛋，第二天一大早，我会挑几个看着又大又硬的茶叶蛋，装在用彩色丝线或绒线编成的网兜里，挂在脖子上，和小伙伴们玩“拄蛋”比赛，选出最厉害的蛋王，其实就是比一比谁的蛋壳最硬。

下午放学回家妈妈会让我称个体重，寓意这个夏天不会“疰夏”。我会帮妈妈剥脚骨笋、洗君踏菜、剥鲜蚕豆，妈妈说老底子宁波人都知道立夏吃了这些菜，寓意长年身体康健，生机勃勃。

美好的夏天

韩淑颖(证号 2210413)

我喜欢夏天，因为夏天能做的事情很多。夏天可以吃甜甜的西瓜，美味的冰淇淋。

放假了，爸爸还会带我们去海边，在沙滩上捡贝壳、找海螺……回家后，我经常回想起在海边玩耍的快乐时光，我爱夏天。

夏日里的不速之客

石津瑞(证号 2210414)

夏天本是一个美好的季节，可是我却高兴不起来。虫子结束冬眠，陆陆续续地从土里爬出来，给我带来了不安。

这天，我吃完午餐准备去洗手的时候，发现很多同学围在一个地方东张西望，我洗完手过去一看，一条虫子在地上缓慢地爬行。它全身是绿色的，由黑线分割成一节一节的。它们在地上慢慢蠕动，有的成群结队，有的独自行进，最可怕的是，还有三条虫子挂在天花板上，一个不小心，可能会掉到我们头上，同学们纷纷尖叫起来，我当时被吓得满头大汗。老师听到后，马上过来安抚我们，并且给我们进行了指引，寻找了一条没有虫子的路走。

这件事以后，我在想，虫子可能是肚子太饿了，所以出来找吃的，它们的妈妈可能也很着急，等着它们回家呢，这么一想，好像也就没有那么恐怖了。

夏天真好

李俊奕(证号 2210388)

我爱夏天，因为我出生在夏天；妈妈爱夏天，因为夏天可以穿漂亮的裙子；

爸爸也爱夏天，因为夏天可以吃西瓜。

夏天，奶奶晒的小鱼干可香了，爷爷的葡萄架上挂满了葡萄，我还会跟叔叔一起去捕知了玩，在田间跑得满头大汗，连蚊子也是可爱的。

夏天真好，我爱夏天！

夏夜

高梦文(证号 2210415)

夏日的傍晚吃过晚饭，我和爸爸妈妈来到楼下散步。太阳还没完全落山，西边的天空还有一抹晚霞。月亮像个害羞的小姑娘，从一片乌云身后探出半个脑袋，偷偷地向外看，直到发现没有什么动静，才一扭身，出现在天空中。它高高地挂在头顶，把大地照得非常明亮。一颗颗亮晶晶的星星眨着小眼睛，一颗、两颗、三颗……真是多极了，数也数不清。

微风拂面，一阵清凉，空气中夹着各种花的香味扑面而来，让人神清气爽，一天的疲劳都被赶走了。小朋友们在游乐场开心地玩游戏，大人们坐在凳子上悠闲地聊天，几个老人在欢快地跳广场舞，大家都沉浸在夏夜带来的清凉和神秘中。

我喜欢夏天，我更喜欢夏天的夜晚。

夏天

★夏天对我而言，是个神奇的东西，因为我的小名就叫“夏天”。每当夏天快要到来的时候，就意味着我的生日也要到来了，所以我非常期待夏天。

夏天的时候，我可以躺在草地上仰望灿烂的星空。星星眨着眼睛，仿佛在说：“你瞧！夏夜多美呀！”我也可以走到池塘边，摘一片圆圆的荷叶送给妈妈，妈妈一定会很喜欢的。还有一件让我很兴奋的事情，就是在夏天的时候我还能过生日。在这一天，我可以吃蛋糕，和朋友们一起玩，还能收到很多心仪的礼物。所以，在夏天我可以收获两份快乐！

张璟亿(证号 2210406)

★美味的冰淇淋，鲜红可口的西瓜，清爽凉快的公主裙，我要，我都要。

梦里的夏天它悄悄地来了！我又可以拿出我的游泳装备，开始我的水上乐园之旅了！

黄瑾瑜(证号 2210402)

多姿多彩的夏天

孙煜航(证号 2210409)

夏天是一个多姿多彩的季节。

夏天是红红的，太阳像一个大大的火球，照得大地火辣辣，照得小草无精打采。

夏天是多变的，轰隆隆，轰隆隆。一阵阵雷声来袭，早上的晴空万里消失得无影无踪，天空布满大片黑乎乎的乌云，豆大的雨点像珠子一样落下来，弹奏出一曲美妙的音乐。

我喜欢这个多姿多彩的夏天！

我爱你，夏天

王培真(证号 2200910)

春夏秋冬轮回交替，夏天是一年中最热的季节，也是我最喜欢的季节。

夏天的天气像小孩子的脸，说变就变：有时候，太阳像一个大火球一样炙烤着大地，地面的温度也会高得像一个巨大的蒸笼；而有时候，天空又会突然乌云密布，电闪雷鸣。雷阵雨来得快，走得也快，等雨过天晴时，天空中还会出现漂亮的彩虹姑娘呢！

在夏天，妈妈会让我去游泳池游泳。游泳是我最喜欢的运动。在游泳池里，我感觉自己一会儿像一条灵活的小鱼儿，一会儿又像一只快乐的小青蛙。我游啊游啊，有时候我还真想住在水里呢！

在夏天，我还能吃美味的冰淇淋，冰淇淋拿在手里，轻轻地咬一小口，甜甜的，凉凉的；再小心地咬一大口，把冰淇淋含在嘴里，嘴巴仿佛被冻住了，慢慢的，满嘴都是香甜的味道啊！

夏天很热又很美，夏天好玩又好吃。我爱你，夏天！

外婆家的夏天

周泽涵(证号 2210389)

炎热的夏天来了，燥热的夏风吹在身上，热乎乎直冒汗。蝉儿趴在树上，“知了，知了，热死了，热死了”地叫唤个不停。

夜晚，屋后池塘边田野里的青蛙和蝈蝈开始唱歌了：“呱呱，咕咕，呱呱，咕咕”，就像我们乐团的大小提琴合奏曲！晚饭后，我搬把小凳子坐在院子里乘凉，抬头望着天上漫天闪闪的星星，我开始了无限畅想……



清凉一夏

蒋尚洋(证号 2210395)

夏天的烦恼与快乐

周钰芸(证号 2210407)

嗡嗡嗡……耳边听到蚊子的叫声，一早起来就发现自己的手上、脚上，还有我的漂亮的脸上都有好几个“红包”，又痒又难受，又到了夏天蚊子追着我跑的时候，这是我在夏天最烦恼的事情了。还有就是夏天那炎热的太阳，照着我的身体总是黏糊糊的，好难受呀！夏天可真烦恼！

但是我想，其实夏天还是有很多快乐的事情，最快乐的就是有我最喜欢的冷饮，有美味的冰激凌、棒冰，可以吃个够。哈哈！想想都开心。还有就是可以去水上乐园玩，把自己全身都打湿，玩水枪、打水仗、泼水，那是夏天的专属！所以相比之下，快乐还是多于烦恼的！我爱让我烦恼又给予我快乐的夏天！

我爱夏天

★晚饭后，妈妈问：“你最喜欢什么季节？”我一边吃着又大又甜的西瓜，一边毫不犹豫地：“夏天。”

爸爸说：“我也喜欢夏天，因为可以自由自在地游泳。”

姐姐说：“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红，我喜欢夏天，夏天的池塘最美了！”

晚上，我做了个梦，梦见疫情结束了，我和姐姐放假了，正在水上乐园开心地玩……

熊思哲(证号 2210394)

★我爱夏天，因为有草和荷叶。草丛绿绿的，荷叶也绿绿的，傍晚的凉风都是绿绿的。

我爱夏天，因为有西瓜和冰棍。西瓜甜甜的，冰棍也甜甜的，晚上的梦都是甜甜的。

我爱夏天，因为有青蛙和知了。青蛙唱歌，知了也唱歌，小朋友们都在唱歌。

叶宸宁(证号 2210403)

夏天的声音

汤靖川(证号 2210412)

夏天躲在西瓜里，圆圆的西瓜越胀越大，嘭！啪！红色的瓜瓢透出一阵香甜。

夏天藏在池塘里，小小的蝌蚪脱掉了黑衣，咕！呱！绿色的青蛙唱着热闹的歌。

夏天飞进树林里，高高的树荫深深浅浅，嘿！哈！快乐的小朋友跳跃着，飞奔着……